
 

 
 

Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2025.05.25-én, 
Húsvét 6. vasárnapján! 

 
 

 

1. A Belvárosi templomban minden nap egész napos, csendes szentségimádást tartunk. Minden hét-
köznap 7-18 óráig nyitva van a templom. Szeretettel hívunk mindenkit, hogy napközben akár néhány 
percre is jöjjenek be a templomba.  
 

2. Május a Szűzanya hónapja. Az esti szentmisék után a Lorettói litániát imádkozzuk. 
 

3. A hétköznap esti szentmisékhez kapcsolódva Szentlélek kilencedet tartunk.  
 

4. A Keresztény Értelmiségiek Szövetségének szolnoki csoportja szeretettel vár minden kedves érdek-
lődőt május 30-án, pénteken 17 órai jótékonysági estjére, a Rákócziújfalui Szikra Színház bemuta-
tásában, „A tacskó” című darabra. Helyszín: a Vártemplom plébánia előadóterme. A belépés díjta-
lan, adományokat szívesen fogadnak a Hekli testvérek számára.  
 

5. Június 1-én, jövő vasárnap Urunk mennybemenetelének ünnepe lesz.  
 

6. Június 9-én pünkösdhétfői majális lesz a Belvárosi templom kertjében, ahova főző csapatok jelent-
kezését várjuk. További részletek és jelentkezés Tóth Péterné Terikénél a sekrestyében vagy az alábbi 
telefonszámon: 06-30/328-2547 
 

7. Június 15-én, Szentháromság vasárnapján szentévi búcsú lesz a Belvárosi templomban. A remény 
zarándokaként, a szent kapun imádságos lélekkel átlépve teljes búcsú nyerhető.  A 9,30-kor kezdődő 
ünnepi szentmisét Horváth Achilles ferences atya celebrálja a Jubilate kórus szolgálatával. A nap 
programja: 
7:30 – ünnepi laudes, reggeli dicséret; 8:00 – szentmise; 9:00 – rózsafüzér imádság; 9:30 – ünnepi 
szentmise; 10:30 – közös, kötetlen együttlét kávéval, frissítővel a templomtéren; 17:00 – vezetett 
szentségimádás; 18:00 – szentmise.  
Gyónási lehetőség lesz a szentmisék előtt és után és a szentségimádás alatt.  Gyertyagyújtási lehe-
tőség a templomban.  
 

8. Június 21-én, szombaton lesz templomainkban a Múzeumok Éjszakája programsorozat. A Belvárosi 
templom bemutatását, aki szívesen vállalja ez alkalomból melyhez anyagot biztosítunk, kérjük je-
lezze az szplebania@gmail.com email címen telefonszáma megadásával.  
 

9. A toronysisak új gömbjébe időkapszulát helyeztek el az Egyháztanács tagjai az utókor számára, 
melynek utolsó részletét a hírlevél hátoldalán olvashatjuk.  



 

 

 

Toronysisak – időkapszula (3. befejező rész) 

 Hosszú évek során működik a felnőtt Jubilate kórus és a gyermek Csillagfény kórus, akik rendsze-
res szolgálatukkal teszik felemelővé a vasárnapi és/vagy ünnepi szentmiséket.  
 

 A generációk közötti kapcsolatépítést és az apa-fia kapcsolat elmélyítését hivatott támogatni az 
„apa-fia kenuzás”, amely nyaranta a Holt-Tisza parton eltöltött hétvége keretén belül történik. 

Plébániánkon 8 tagú munkatársi csoport dolgozik, akik élő hittel, örömmel építik Isten országát ki-
ki a maga szolgálatában: irodai munkatársak, kántor, sekrestyés, egyházgondnok. Számukra évente 
kétszer tart lelki napot a Plébános atya. 

2024. évben a Belvárosi Plébánián 61 keresztelés, 37 elsőáldozás volt, 13 pár kötött szentségi 
házasságot templomunkban. Római katolikus szertartású temetések száma 97 volt ebben az 
évben. 

Végezetül fontos megfogalmazni számotokra, hogy MIÉRT is írtuk mindezt? 

 Mert mindannyian, - a régi korok emberei, mi ma élők, és ti a jövő képviselői – „zarándokúton” va-
gyunk a Mennyei Haza felé. Ferenc pápa ebben az évben, 2025-ben hirdette meg a Szentévet, mely-
nek témája: A remény zarándokai  

 Érdemesnek tartottuk, hogy a toronysisak újjáépítésével alkalmat és egyben a 2025-ös évet egyfajta 
„mérföldkőnek” tekintsük és megvizsgáljuk, összefoglaljuk a magunk számára is, de még inkább a 
jövő nemzedéke számára, a ti számotokra hol is tartunk ezen a zarándokúton. 

 Mert tudatosítani, megerősíteni szerettük volna, hogy a 2021. évben kívül-belül felújított gyönyörű 
kőtemplomunk mellett (mely tavalyi évben ünnepelte fennállásának 270. évfordulóját), mennyivel 
fontosabb, hogy Isten, rólunk megálmodott terve szerint, a Szolnok Belvárosi Római Katolikus Egy-
házközség az „Úr szent templomává”, lelki templommá „Isten hajlékává” növekedjen, épüljön. 
Mi a magunk szerény eszközeivel ebben az „építkezésben” eddig jutottunk. 
Most – amikor ezeket a sorokat olvassátok – rajtatok a sor, hogy ezt az „építkezést” tovább 
folytassátok. 

 Azért is írunk nektek, mert komoly felelősséget érzünk városunk és Magyarország jövőjéért. Ez a jövő 
már a Ti kezetekben van, csak Ti alakíthatjátok, formálhatjátok – Isten segítségével – jóvá és ha lehet 
egyre jobbá. 

 Imádkozunk értetek, jövőbeli szolnokiakért, minden hívő, Istent kereső, vagy tőle még távol lévő em-
berért és kérjük, hogy Ti is imádkozzatok értünk! 
Kérjük számotokra a Jóistentől a tisztánlátás kegyelmét, a Szentlélek vezetését, tüzét és erejét. 
Tőletek pedig kérünk a Szentlélek vezetésére mindig figyelő nyitott szívet, fület és szemet, Istentől 
kért és kapott bölcsességet és végül igaz tetteket. 

Bízunk Bennetek és abban, hogy a Mennyei Atya „asztalánál” találkozunk majd egy mindezeket 
kiértékelő vidám beszélgetésre.  

Isten áldjon Benneteket! 


